Elettromagnete a ventosa

} ' Vedere Esploso Dis.3804

Centralina Cos 982

060 Dis. 3644

Doppio Finecorsa
Vedere Esploso Dis. 4655

Vedere Esploso Dis. 4828

C

Stacco tensione

79 - TIRAFONDO FILETTATO M4,

1- CHIAVE CIFRATA PER SERRATURA

80 - STACCO TENSIONE

2- CILINDRO SERRATURA

81- ADESIVO "FADINI fapricancello”

3-ADESIVO "BAYT 980"

a- E

83- VITE M8<65 TE PER ATTACCO CONTRAPPES

5 - DADO SERRATURA

84 - DADO AUTOBLOCCANTE M8 ZINCATO

6 - LEVA SAGOMATA PER SERRATURA

85 - TAPPO DI CHIUSURAASTA CON FERITOIA

7-VITE SPECIALE M5 PER SERRATURA

86 - ATTACCO ZINCOCROMATO DEI CONTRAPPES|

8- FERMO PORTIERA

87 - CONTRAPPESO ZINCOCROMATO DA 10Kg

9-DADO M6

88~ VITE M16<70/80 TE ZINCATA

10- VITE Mexia TE ZINCATA

89-DADO M6,

11 - RONDELLA ZINCATA @8

90 - SUPPORTO CON LED LUCE BLUA 24V

12 - INGRASSATORE M6x1

91- GUARNIZIONE OR 2118

13- SPINA INFERIORE DI ROTAZIONE

52- LENTE PER LED

14 - BOCCOLA DISTANZIATRICE PERNO SERBATOIO

93- DADO M3 INOX

15 - CENTRALINA - PISTONE COS 882

94 - MASCHERINA DI FISSAGGIO LENTE

16 CHIAVE DI SBLOCCO

95 - VITE M3x16 TCC INOX

17 - SPINA DI FISSAGGIO CENTRALINAALLA BIELLA

96 - VITE AUTOFILETTANTE 4x22 TCC

18 - DADO AUTOBLOCCANTE M18x1.5

57~ COPERCHIO DEL
CONTENITORE PROGRAMMATORE

19 - RONDELLA DI BLOCCO BIELLA

56 - GUARNIZIONE DI TENUTA COPERGHIO
'SCATOLA PROGRAMMATORE

20- PERNO DI FERMO GIRO BIELLA

99 - SCHEDA PROGRAMMATORE ELPRO 10 PLUS

21- VITE M10x35 TE ZINCATA

100 - SCATOLA PROGRAMMATORE

22 - SUPPORTO TASTATORI DI FINECORSA

23- TASTATORE ZIGRINATO REGOLABILE

103 - ETICHETTA ADESIVA ESTERNA IDENTIFICATIVA

24-BOCCOLA IN BRONZO

104 - ETICHETTA ADESIVA INTERNA DESCRITTIVA

25 LAME DI BIELLA

26 - ANELLO DISTANZIALE IN LAMIERA

192 - FILO DI MASSAA TERRA

27 - VITE M6x14 TEI ZINCATA

28 - SEMIRONDELLA SINISTRA DI FERMO ALBERO

306 - APPOGGIO ASTA PER GAVBALETTO FISSOA
FORCELLA PREDISPOSTO PER ELETTROMAGNETE|

29 - SEMIRONDELLA DESTRA DI FERMO ALBERO

30 VITE M8430 TE ZINCATA

31 - FLANGIA DI FERMO MOZZO

32 - VITE M6x25 TEI ZINCATA

33 - COPERCHIO MICROINTERRUTTORI FINECORSA|

34 - TAPPO MOLLA DI FINECORSA

35 - MOLLAINOX PER FINECORSA

36 - MICROINTERRUTTORE DI FINECORSA

37 - SUPPORTO DI BASE MICROINTERRUTTOR!

38 - CAVO FINECORSA L=1150mm A 3 FILI DA 1,5mm’|

39-DADO M8

41- COPERCHIO FORO L ATERALE DEL GAMBALE
PES

40 FERMO DI SERRAGGIO COPERTURA FORI
LATERALI DEL GAMBALE

R FOTOCELLULA POLO44.
42 - BOCCOLAIN NYLON DI SUPPORTO ALBERO.

43 - MOZZO DI SUPPORTO ALBERO

44- GAMBALE.

45- GUARNIZIONE OR178

46 - GUARNIZIONE DI TENUTA ALBERO 50-65-8

47 - FLANGIA DI TENUTA SUPPORTO ALBERO

48 - GHIERA COPRI SALDATURAALBERO

49 - GUARNIZIONE OR 147

50 - ALBERO DI MOVIMENTO CON FLANGIA
A

51-ADESIVO CATA RIFRANGENTE ROSSO

52 PROFILO ASTA R532 IN ALLUMINIO x 3,20m

53 TAPPO DI CHIUSURA TERMINALE ASTARS32

54 - GANASCIA DI FISSAGGIO ASTARS32

55 - RONDELLA 08 INOX

56 - VITE MBx35 TEI INOX.

57 VITE M8x16 TSE| INOX

55 - COPERCHIO GAMBALE IN ALLUMINIO

59 VITE M8x16 TBE| INOX

60 - MORSETTO DI GIUNZIONE ASTE CON VITI

61-PROFILO ASTARS32 IN ALLUMINIO x 2.10m

62 - ATTACCO GAMBALETTO PIEGH. SULL' ASTA

63 - GRANO DI FISSAGGIO M8x10 INOX

64 - GIUNTO DI MOVIMENTO GAMBALETTO PIEGH.

65 - DADO M5 AUTOBLOCCANTE INOX

66 VITE M5x45 TE DI FERMO GAMBALETTO PIEGH

67 - ASTA ©20 GAMBALETTO IN ALLUMINIO PIEGH.

68-DADO IN NYLON M20 DI FERMO

69 - PROLUNGA GAMBALETTO PIEGHEVOLE

70- PIEDIN DI APPOGGIO GAMBALETTO PIEGH.

71-TAPPO DI APPOGGIO

72 GAMBALETTO FISSO A FORCELLA

73- GAMBALETTO FISSO A FORCELLA PER
ELETTROMAGNETE

74-VITE M5x18 TE INOX

75 - PIASTRA DI FISSAGGIO GAMBALETTO FISSO

76 - ZANCHE DI ANCORAGGIO FILETTATE M&

77-DADO M14

78~ PIASTRA DI ANCORAGGIO ZINCATA

ESPLOSO COMPONENTI BARRIERA STRADALE BAYT 980:
GAMBALE, ASTA, GAMBALETTO PIEGHEVOLE

GAMBALETTO FISSO, CONTRAPPESI

15-03-07 | RobertoF.
me i




